

Перелік здобувачів ліцензій, за заявами яких прийнято рішення про відмову в отриманні ліцензій на провадження господарської діяльності з медичної практики

1 ФОП Величко Надія Андріївна

Місцезнаходження: м.Харків, вул. Манізера, буд. 5, кв. 12

Ідентифікаційний код: 3086811422

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: інформація, зазначена у п.7 відомостей про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня, складена з порушенням п.14 Ліцензійних умов, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 02.03.2016 №285 (хірургічні втручання (планові та невідкладні), виконання яких потребує стаціонарних умов, ліцензіат повинен здійснювати на матеріально-технічній базі закладів охорони здоров'я, які надають відповідний вид медичної допомоги: в операційних блоках, які повинні бути ізольовані від усіх груп приміщень закладу охорони здоров'я і мати доступне сполучення з приміщеннями відділень анестезіології та реанімації, палатними відділеннями хірургічного профілю, приймальним відділенням; у закладах охорони здоров'я, що надають вторинний (спеціалізований) та третинний (високоспеціалізований) вид медичної допомоги та забезпечені відповідним матеріально-технічним оснащенням). Крім того, зазначені в п.2 Відомостей методи, що застосовуватимуться в медичній практиці за спеціальністю молодшого спеціаліста з медичною освітою рекомендовано узгодити з профілем діяльності та привести у відповідність згідно з Довідником кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск № 78 "Охорона здоров'я", затверджений наказом МОЗ України від 29.03.2002 № 117. Зауваження не враховані, після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову в отриманні ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати заяву про отримання ліцензії до органу ліцензування.

Реєстраційне досьє від 26.01.2018 № 01/2601-М

2 ФОП Антошук Тетяна Володимирівна

Місцезнаходження: Київська обл., м.Фастів, вул. Савченко, буд. 3

Ідентифікаційний код: 3361406966

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: в поданих відомостях про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі-Відомості): п.7 Відомостей рекомендовано привести у відповідність з вимогами, встановленими підпунктом 5 пункту 13 Ліцензійних умов (узгодити наявний перелік обладнання, оснащення відповідно до профілю, рівня надання медичної допомоги з урахуванням рекомендацій, встановлених наказом МОЗ України від 11.04.2005 №158 «Про затвердження таблицю оснащення обладнанням одного робочого місця лікаря-стоматолога та зубного техника»); графа 4 пункту 7 Відомостей містить неповну інформацію відповідно до форми відомостей (рекомендовано: медичні вироби та вироби медичного призначення

вказати із зазначенням повного найменування виробника, моделі, що дає можливість їх ідентифікувати). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову в отриманні ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати заяву про отримання ліцензії до органу ліцензування.

Реєстраційне досьє від 29.01.2018 № 01/2901-М

3 Комунальний заклад "Бочечківська амбулаторія загальної практики-сімейної медицини"

Місцезнаходження: Сумська обл., Конотопський р-н, с. Бочечки, вул. Загребля, буд. 2А

Ідентифікаційний код: 41848331

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: інформація, зазначена у п.1 та п.2 відомостей про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі - Відомості) складена з порушенням вимог форми додатка 2 до Ліцензійних умов (необхідно зазначити спеціальності медичних працівників відповідно до номенклатур затверджених наказами МОЗ України від 19.12.1997 № 359 "Про подальше удосконалення атестації лікарів" та від 23.11.2007 № 742 "Про атестацію молодших спеціалістів з медичною освітою"), крім того, не заявлена спеціальність "Організація і управління охороною здоров'я"; інформацію у п.2 Відомостей необхідно розмежувати за спеціальностями; п.2 складений з порушенням вимог п.11 Ліцензійних умов (рекомендовано узгодити методи, що застосовуватимуться у медичній практиці за заявленоїми спеціальностями у відповідності до основних професійних завдань та обов'язків, визначених Довідником кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженим наказом МОЗ України від 29.03.2002 № 117 (із змінами і доповненнями, внесеними наказом МОЗ України від 14.08.2017 № 1085); у п.4 Відомостей необхідно зазначити структуру закладу охорони здоров'я; інформація, задекларована в п.6 Відомостей складена з порушенням п.21 Ліцензійних умов (форма відомостей передбачає вказати реквізити акта санітарно-епідеміологічного обстеження об'єкта експертизи); наявна розбіжність інформації між п.1 та п.7 Відомостей; інформацію, зазначену у гр.2, 3, 6 п.7 Відомостей рекомендуємо привести у відповідність до форми додатка 2 до Ліцензійних умов (зазначити найменування відокремленого структурних підрозділів та режим роботи, найменування приміщень (кабінетів) із зазначенням лікарських спеціальностей та спеціальностей молодших спеціалістів з медичною освітою, що провадять в ньому медичну практику, та їх площу, технічний стан, рік випуску медичної техніки, виробів медичного призначення, апаратури, приладів, інструментарію), крім того, привести площу кабінетів у відповідність до загальної площі); в гр.5 п.8 Відомостей невірно вказані реквізити документа про метрологічну повірку (рекомендовано: вказати найменування документа, номер, дата та ким видано та привести у відповідність до постанови Кабінету Міністрів України від 04.06.2015 № 374 "Про затвердження переліку категорій законодавчо регульованих засобів вимірювальної техніки, що підлягають періодичній повірці", крім того, привести у відповідність до міжповірочних інтервалів); інформація, задекларована у п.9 Відомостей не відповідає формі додатка 2 до Ліцензійних умов (рекомендуємо зазначити інформацію про дипломи (спеціальність, серія, номер, дата, ким виданий) та посвідчення про присвоєння (підтвердження) кваліфікаційних категорій (спеціальність, серія, номер, дата, ким видано, категорія)(за наявності)); п.9 складений з порушенням вимог п.25 Ліцензійних умов (необхідно зазначити відомості про лікарів, кваліфікація яких відповідає вимогам наказу МОЗ України від 19.12.1997 № 359 "Про подальше удосконалення атестації лікарів", зареєстрованому Міністерством юстиції України 14.01.1998 за № 14/2454 (із змінами і доповненнями, внесеними наказом

МОЗ України від 02.10.2015 № 650); гр.3 п.9 складена з порушенням вимог аб.3 п.32 Ліцензійних умов (посади необхідно привести у відповідність згідно з наказом МОЗ України від 28.10.2002 № 385 "Про затвердження переліків закладів охорони здоров'я, лікарських, провізорських посад та посад молодших спеціалістів з фармацевтичною освітою у закладах охорони здоров'я", зареєстрований в Міністерстві юстиції України 12.11.2002 за № 892/7180); крім цього, кваліфікацію молодших спеціалістів з медичною освітою рекомендовано узгодити з вимогами наказу МОЗ України від 23.11.2007 №742 "Про атестацію молодших спеціалістів з медичною освітою", що зареєстрований у Міністерстві юстиції України 12 грудня 2007 року за № 1368/14635; у гр.5, 6 п.10 рекомендуємо зазначити інформацію щодо дипломів (спеціальність, серія, номер, дата, ким видано) та свідоцтв про проходження підвищення кваліфікацій (спеціальність, номер, дата, ким видано), а також посади привести у відповідність до наказу МОЗ України від 25.12.1992 N 195 «Про затвердження Переліку вищих і середніх спеціальних навчальних закладів, підготовка і отримання звання в яких дають право займатися медичною і фармацевтичною діяльністю». Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову в отриманні ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати заяву про отримання ліцензії до органу ліцензування.

Реєстраційне досьє від 01.02.2018 № 0102/01-М

4 ФОП Горбенко Віра Іванівна

Місцезнаходження: Вінницька обл., Бершадський р-н, село Велика Кириївка, вул. Шевченка, буд. 186

Ідентифікаційний код: 3605107049

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: інформація, зазначена у відомостях про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня складена з порушенням статей 33 та 35² Основ законодавства України про охорону здоров'я та пп.15 п.13 Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з медичної практики, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 02.03.2016 №285. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову в отриманні ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати заяву про отримання ліцензії до органу ліцензування.

Реєстраційне досьє від 01.02.2018 № 0102/18-М

5 ФОП Корецька Ольга Володимирівна

Місцезнаходження: м.Київ, вул. Йорданська, буд. 9-є, кв. 25

Ідентифікаційний код: 3093610884

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: подний Додаток 2 до Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з медичної практики не підписано здобувачем ліцензії або уповноваженою на це особою, що унеможливає підтвердження достовірності наданої інформації. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову в отриманні ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати заяву про отримання ліцензії до органу ліцензування.

Реєстраційне досьє від 30.01.2018 № 02/3001-М

6 ФОП Сокульський Олег Ігорович

Місцезнаходження: Львівська обл., Мостиський р-н, м. Мостиська, вул. Антонича, буд. 18, кв. 1

Ідентифікаційний код: 3419208456

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: недоліки не усунуено. У доданій до заяви відомості про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня, за формою згідно з додатком 2 до Ліцензійних умов (далі - Відомості): п.7 складений з порушенням вимог п.36 Ліцензійних умов (згідно з ДБН В.2.2-10-2001 "Будинки і споруди. Заклади охорони здоров'я", затверджених наказом Державного комітету будівництва, архітектури та житлової політики України від 04.01.2001 №2 (при збільшенні кількості стоматологічних крісел площу кабінету слід збільшувати на 10м2)); п.8 складений з порушенням вимог пп.7 п.13 Ліцензійних умов (необхідно зазначити всі засоби вимірювальної техніки, що перебувають в експлуатації та підлягають метрологічній повірці згідно з вимогами постанови Кабінету Міністрів України від 04.06.2015 № 374 "Про затвердження переліку категорій законодавчо регульованих засобів вимірювальної техніки, що підлягають періодичній повірці"). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії здобувач ліцензії може повторно подати заяву про отримання ліцензії до органу ліцензування.

Реєстраційне досьє від 26.01.2018 № 03/2601-М

7 Товариство з обмеженою відповідальністю "Університетська стоматологічна поліклініка"

Місцезнаходження: Закарпатська обл., м.Ужгород, вул. Університетська, буд. 16, "А"

Ідентифікаційний код: 37297188

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: наявна діюча ліцензія від 14.11.2011 серії АЕ №571497 на провадження господарської діяльності з медичної практики. Водночас повідомляємо, що відповідно до підпункту 10 пункту 13 Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з медичної практики, ліцензіат зобов'язаний повідомляти орган ліцензування про всі зміни даних, які були зазначені в документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії. Повідомлення про зміни даних надсилається у будь-який зручний для ліцензіата спосіб (нарочно, поштовим відправленням або в електронному вигляді) у місячний строк з дня настання таких змін. У повідомленні зазначаються тільки ті відомості, які змінилися. Отже, зміни даних, що відбулися в документах, які додавалися до заяви про отримання ліцензії щодо розширення адрес провадження медичної практики необхідно відобразити у «Відомостях про стан матеріально-технічної бази, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня» (Додаток 2 до Ліцензійних умов). Сторінки відомостей нумеруються, прошиваються, засвідчуються підписом уповноваженої особи та скріплюються печаткою суб'єкта господарювання (за наявності). Відповідний пакет документів необхідно направити до МОЗ України (01601, м.Київ, вул. Грушевського 7) у спосіб та строк визначені Ліцензійними умовами.

Реєстраційне досьє від 30.01.2018 № 03/3001-М

8 ФОП Лях Вікторія Ігорівна

Місцезнаходження: м.Полтава, вул. Пушкіна, буд. 2, кв. 19

Ідентифікаційний код: 3427802962

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: в поданих відомостях про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня: задекларовану в п.7 інформацію про

перелік наявних приміщень (кабінетів) та їх оснащення рекомендовано розмежувати за їх функціональним призначенням. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову в отриманні ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати заяву про отримання ліцензії до органу ліцензування.

Реєстраційне досьє від 26.01.2018 № 04/2601-М

9 ФОП Данішевський Андрій Олександрович

Місцезнаходження: м.Дніпропетровськ, вул. Чкалова, буд. 10, кв.8

Ідентифікаційний код: 2468800273

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: в поданих відомостях про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі-Відомості): в гр.4 п.9 Відомостей невірно вказана інформація відповідно до форми Додатка 2 (рекомендовано вказати: зайнятість здобувач ліцензії, як фізичної особи-підприємця є основною чи за сумісництвом); в поданих Відомостях наявна неузгодженість задекларованої інформації між гр.2 п.7 та п.11 щодо режиму роботи та зайнятості фізичної особи-підприємця). Крім цього, Додаток 3 до Ліцензійних умов не підписаний здобувачем ліцензії. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову в отриманні ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати заяву про отримання ліцензії до органу ліцензування.

Реєстраційне досьє від 30.01.2018 № 04/3001-М

10 ФОП Свідерський Юрій Юрійович

Місцезнаходження: м.Житомир, вул. Михайла Грушевського, буд. 62, кв. 29

Ідентифікаційний код: 2837308794

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: в поданих відомостях про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі-Відомості): задекларовану в п.7 Відомостей інформацію рекомендовано узгодити з вимогами п.36 Ліцензійних умов та крім цього, в п.7 наявна інформація щодо обладнання, яке не відповідає профілю діяльності та заявленій спеціальності. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову в отриманні ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати заяву про отримання ліцензії до органу ліцензування.

Реєстраційне досьє від 31.01.2018 № 04/3101-М

11 ФОП Грицюк Любов Іванівна

Місцезнаходження: Вінницька обл., Липовецький р-н, смт Турбів, вул. Маяковського, буд. 57

Ідентифікаційний код: 2261305924

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: в поданих відомостях про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі-Відомості): зазначений в п.2 вид медичної допомоги рекомендовано узгодити з вимогами, встановленими статтею 35² Основ законодавства України про охорону здоров'я; п.3 Відомостей поданий з порушенням п.п.1 п.13 Ліцензійних умов; в п.5 поданих Відомостей задекларована інформація щодо реквізитів документа, що дає право користуватися приміщенням

дублюється з інформацією, яка задекларована фізичною особою-підприємцем Костріковою М.М.; п.6 Відомостей передбачає задекларувати інформацію щодо реквізитів акта санітарно-епідеміологічного обстеження приміщення (рекомендовано: задекларовану інформацію узгодити з вимогами п.21 Ліцензійних умов); графа 3 п.7 Відомостей передбачає вказати найменування кабінетів із зазначенням спеціальностей, що будуть провадити в них медичну практику; задекларовану в п.7 Відомостей інформацію рекомендовано привести у відповідність з вимогами, встановленими підпунктом 5 пункту 13 Ліцензійних умов (узгодити наявний перелік обладнання, оснащення відповідно до профілю, рівня надання медичної допомоги та заявлених спеціальностей з урахуванням рекомендацій, встановлених наказом МОЗ України від 11.04.2005 №158 «Про затвердження таблицю оснащення обладнанням одного робочого місця лікаря-стоматолога та зубного техника»; крім цього, п.7 Відомостей рекомендовано привести у відповідність з вимогами підпункту 20 пункту 13 Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з медичної практики (забезпечити наявність, доступність та укомплектованість аптек для надання невідкладної медичної допомоги); в п.7 та п.8 Відомостей зазначені не всі законодавчо регульовані засоби вимірювальної техніки, які необхідні для провадження господарської діяльності з медичної практики за заявленою спеціальністю (рекомендовано: затвердити повний перелік засобів вимірювальної техніки та вказати реквізити документа про перевірку уповноваженим органом з урахуванням міжповітряних інтервалів, визначених наказом Міністерства економічного розвитку і торгівлі України від 13.10.2016 № 1747 «Про затвердження міжповітряних інтервалів законодавчо регульованих засобів вимірювальної техніки, що перебувають в експлуатації, за категоріями»); вказана в п.7 Відомостей загальна площа приміщень, що перебувають в експлуатації суб'єкта господарювання для провадження медичної практики не відповідає площі зазначених кабінетів (приміщень); в п.9 невірно задекларовано інформацію щодо реквізитів кваліфікаційних документів, які дають право займатись лікарською практикою). Звертаємо увагу, що перелік документів, які подаються до органу ліцензування затверджено статтею 11 Закону України "Про ліцензування видів господарської діяльності" та п.6 Ліцензійних умов). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову в отриманні ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати заяву про отримання ліцензії до органу ліцензування.

Реєстраційне досьє від 30.01.2018 № 05/3001-М

12 ФОП Кострікова Марина Миколаївна

Місцезнаходження: Вінницька обл., Липовецький р-н, смт Турбів, вул. Маяковського, буд. 57

Ідентифікаційний код: 3139300920

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: в поданих відомостях про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі-Відомості): зазначений в п.2 вид медичної допомоги рекомендовано узгодити з вимогами, встановленими статтею 35² Основ законодавства України про охорону здоров'я; п.3 Відомостей поданий з порушенням п.п.1 п.13 Ліцензійних умов; в п.5 поданих Відомостей задекларована інформація щодо реквізитів документа, що дає право користуватися приміщенням дублюється з інформацією, яка задекларована фізичною особою-підприємцем Грицюк Л.І.; п.6 Відомостей передбачає задекларувати інформацію щодо реквізитів акта санітарно-епідеміологічного обстеження приміщення (рекомендовано: задекларовану інформацію узгодити з вимогами п.21 Ліцензійних умов); графа 3 п.7 Відомостей передбачає вказати найменування кабінетів із зазначенням спеціальностей, що будуть провадити в них медичну практику; задекларовану в п.7 Відомостей інформацію рекомендовано привести у

відповідність з вимогами, встановленими підпунктом 5 пункту 13 Ліцензійних умов (узгодити наявний перелік обладнання, оснащення відповідно до профілю, рівня надання медичної допомоги та заявлених спеціальностей з урахуванням рекомендацій, встановлених наказом МОЗ України від 11.04.2005 №158 «Про затвердження таблицю оснащення обладнанням одного робочого місця лікаря-стоматолога та зубного техника»; крім цього, п.7 Відомостей рекомендовано привести у відповідність з вимогами підпункту 20 пункту 13 Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з медичної практики (забезпечити наявність, доступність та укомплектованість аптечок для надання невідкладної медичної допомоги); в п.7 та п.8 Відомостей зазначені не всі законодавчо регульовані засоби вимірювальної техніки, які необхідні для провадження господарської діяльності з медичної практики за заявленою спеціальністю (рекомендовано: затвердити повний перелік засобів вимірювальної техніки та вказати реквізити документа про перевірку уповноваженим органом з урахуванням міжповірочних інтервалів, визначених наказом Міністерства економічного розвитку і торгівлі України від 13.10.2016 № 1747 «Про затвердження міжповірочних інтервалів законодавчо регульованих засобів вимірювальної техніки, що перебувають в експлуатації, за категоріями»); вказана в п.7 Відомостей загальна площа приміщень, що перебувають в експлуатації суб'єкта господарювання для провадження медичної практики не відповідає площі зазначених кабінетів (приміщень); в п.9 невірно задекларовано інформацію щодо реквізитів кваліфікаційних документів, які дають право займатись лікарською практикою). Звертаємо увагу, що перелік документів, які подаються до органу ліцензування затверджено статтею 11 Закону України "Про ліцензування видів господарської діяльності" та п.6 Ліцензійних умов). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову в отриманні ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати заяву про отримання ліцензії до органу ліцензування.

Реєстраційне досьє від 30.01.2018 № 06/3001-М

13 ФОП Волощак Андрій Михайлович

Місцезнаходження: Львівська обл., Бродівський, м.Броди, вул. Труша, буд. 40

Ідентифікаційний код: 3280911713

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: в поданих відомостях про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня: п.7 рекомендовано привести у відповідність з вимогами, встановленими підпунктом 5 пункту 13 Ліцензійних умов (узгодити наявний перелік обладнання, оснащення відповідно до профілю, рівня надання медичної допомоги та заявлених спеціальностей з урахуванням рекомендацій, встановлених наказом МОЗ України від 11.04.2005 №158 «Про затвердження таблицю оснащення обладнанням одного робочого місця лікаря-стоматолога та зубного техника»). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову в отриманні ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати заяву про отримання ліцензії до органу ліцензування.

Реєстраційне досьє від 31.01.2018 № 06/3101-М

14 ФОП Яблонівський Денис Сергійович

Місцезнаходження: м.Полтава, пров. Андріївський, буд. 4

Ідентифікаційний код: 3195200552

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: наказом МОЗ України від 01.02.2018 №175 прийнято рішення про видачу ліцензії на провадження господарської

діяльності з медичної практики. Водночас повідомляємо, що відповідно до підпункту 10 пункту 13 Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з медичної практики, ліцензіат зобов'язаний повідомляти орган ліцензування про всі зміни даних, які були зазначені в документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії. Повідомлення про зміни даних надсилається у будь-який зручний для ліцензіата спосіб (нарочно, поштовим відправленням або в електронному вигляді) у місячний строк з дня настання таких змін. У повідомленні зазначаються тільки ті відомості, які змінилися. Отже, зміни даних, що відбулися в документах, які додавалися до заяви про отримання ліцензії необхідно відобразити у «Відомостях про стан матеріально-технічної бази, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня» (Додаток 2 до Ліцензійних умов). Сторінки відомостей нумеруються, прошиваються, засвідчуються підписом уповноваженої особи та скріплюються печаткою суб'єкта господарювання (за наявності). Відповідний пакет документів необхідно направити до МОЗ України (01601, м.Київ, вул. Грушевського 7) у спосіб та строк визначені Ліцензійними умовами. Додатково зазначаємо, що зазначені в п.2 відомостей про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня методи, що застосовуватимуться в медичній практиці рекомендовано узгодити з профілем діяльності та привести у відповідність згідно з Довідником кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск № 78 "Охорона здоров'я", затверджений наказом МОЗ України від 29.03.2002 № 117.

Реєстраційне досьє від 30.01.2018 № 12/3001-М

15 Комунальний заклад "Центр первинної медико-санітарної допомоги Чорнострівської селищної ради"

Місцезнаходження: Хмельницька обл., Хмельницький р-н, с. Вовча Гора, вул. Нова, буд. 1

Ідентифікаційний код: 40333372

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: у доданих до заяви відомостях про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня, за формою згідно з додатком 2 до Ліцензійних умов (далі - Відомості) п.1, 2 складені з порушенням вимог п.9 Ліцензійних умов (лікарські спеціальності необхідно привести у відповідність до номенклатури, затвердженої наказом МОЗ України від 19.12.97 №359 "Про подальше удосконалення атестації лікарів" (із змінами та доповненнями від 02.10.2015 №650); крім цього, пункт 2 складений з порушенням вимог пункту 11 Ліцензійних умов (методи, що застосовуватимуться в медичній практиці за заявленими спеціальностями необхідно привести у відповідність згідно з Довідником кваліфікаційних характеристик професій працівників (Випуск № 78 "Охорона здоров'я"), затверджений наказом МОЗ України від 29.03.2002 № 117), а вид медичної допомоги - до статті 35 Основ законодавства України про охорону здоров'я; інформація, зазначена у п.4 Відомостей не відповідає формі додатка 2 до Ліцензійних умов (необхідно вказати інформацію щодо статуту закладу та структурні підрозділи (із зазначенням дати та номера розпорядчого документа про утворення закладу охорони здоров'я та підрозділів); в гр.3 п.7 рекомендуємо зазначити найменування кабінетів із зазначенням лікарських спеціальностей та спеціальностей молодших спеціалістів з медичною освітою, що провадять в них медичну практику; в п.7 Відомостей перелік медичної техніки та виробів медичного призначення не відповідає вимогам п.22 Ліцензійних умов (перелік медичної техніки та виробів медичного призначення рекомендовано привести у відповідність згідно з Табелем оснащення, що затверджений наказом МОЗ України від 27.12.2013 №1155. Наявна розбіжність інформації між п.7 та п.8 щодо засобів виміральної техніки, що перебувають в експлуатації та підлягають повірці,

а також у гр. 5 п.8 не зазначені реквізити документа про метрологічну повірку (рекомендовано: вказати найменування документа, номер, дата та ким видано); формою додатка 2 до Ліцензійних умов передбачено необхідність зазначити лікарські спеціальності у гр.7 п.9 та у гр.5, 6 п.10. Задекларована в п.10 Відомостей інформація щодо молодших спеціалістів не узгоджується з вимогами Довідника кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженого наказом МОЗ України від 29.03.2002 № 117 (із змінами і доповненнями, внесеними наказом МОЗ України від 02.03.2017 № 198)) та посадами, які вони обіймають, крім того, відсутня інформація про завідувачів ФАПів за всіма адресами. Інформація у поданих Відомостях не узгоджується з вимогами п.32 Ліцензійних умов (необхідно забезпечити наявність щонайменше одного медичного працівника, зокрема з числа працюючих за сумісництвом, за кожною заявленою спеціальністю). Також рекомендуємо в заяві про отримання ліцензії та у Відомостях зазначити інформацію відповідно до вимог Ліцензійних умов, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 02.03.2016 №285. Зауваження не враховані, після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову в отриманні ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати заяву про отримання ліцензії.

Реєстраційне досьє від 30.01.2018 № 13/3001-М

16 Комунальне некомерційне підприємство "Комунальна дитяча стоматологічна поліклініка"

Місцезнаходження: м.Тернопіль, вул. 15 Квітня, буд.1

Ідентифікаційний код: 01981218

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: зазначені в п.2 відомостей про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі-Відомості) методи, що застосовуватимуться в медичній практиці рекомендовано розмежувати за спеціальностями та узгодити з профілем діяльності та привести у відповідність згідно з Довідником кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск № 78 "Охорона здоров'я", затверджений наказом МОЗ України від 29.03.2002 № 117), крім того, у гр.4 п.2 зазначити лікарські спеціальності та спеціальності молодших спеціалістів з медичною освітою (зазначені посади); наявна розбіжність інформації між п.1 та п.2 Відомостей; інформацію зазначену у п.4 Відомостей рекомендуємо привести у відповідність до форми Додатка 2 до Ліцензійних умов (зазначити реквізити документа про утворення закладу охорони здоров'я(статут, положення про філію закладу із зазначенням дати та номера розпорядчого документа про утворення закладу охорони здоров'я та філії); в гр.3 п.7 Відомостей рекомендуємо зазначити найменування кабінетів із зазначенням лікарських спеціальностей та спеціальностей молодших спеціалістів з медичною освітою, що провадять в них медичну практику; в гр.4 п.7 Відомостей вказана неповна інформація відповідно до форми відомостей (рекомендовано: медичні вироби та вироби медичного призначення необхідно вказати із зазначенням повного найменування виробника, моделі, що дає можливість їх ідентифікувати); п.7 поданих Відомостей не узгоджується з вимогами, що встановлені підпунктом 5 пункту 13 Ліцензійних умов (узгодити наявний перелік обладнання, оснащення відповідно до профілю, рівня надання медичної допомоги та заявлених спеціальностей з врахуванням рекомендацій, встановлених наказами МОЗ України від 11.04.2005 №158 «Про затвердження таблицю оснащення обладнанням одного робочого місця лікаря-стоматолога та зубного техника» та від 31.10.2011 № 739 "Про затвердження таблиць оснащення медичною технікою та виробами медичного призначення структурних підрозділів консультативно-діагностичного центру"), крім того, інформацію п.7 рекомендовано узгодити з вимогами підпункту 20 пункту 13 Ліцензійних

умов (забезпечити наявність, доступність та укомплектованість в медичному центрі аптек для надання невідкладної медичної допомоги); в гр.5 п.8 Відомостей не вказані реквізити документа про метрологічну повірку (рекомендовано: вказати найменування документа, номер, дата та ким видано) та зазначити всі засоби вимірювальної техніки, що перебувають в експлуатації та підлягають метрологічній повірці та застосовуються в медичній практиці. Інформацію, зазначену у гр.5, 6, 7, п.9 привести у відповідність до форми додатка 2 до Ліцензійних умов; кваліфікація лікарів, зазначена у п.9 Відомостей, не відповідає вимогам розділу "Кваліфікаційні вимоги" Ліцензійних умов (рекомендуємо привести у відповідність кваліфікацію лікарів до вимог, затверджених наказом МОЗ України від 19.12.1997 №359 "Про подальше удосконалення атестації лікарів" (із змінами та доповненнями від 02.10.2015 №650); у п.2, п.7, п.9 Відомостей наявна інформація щодо молодших спеціальностей з медичною освітою, спеціальність яких не заявлена в п.1 Відомостей. Заклад охорони здоров'я не забезпечений спеціалістами відповідно до заявлених спеціальностей (рекомендуємо укомплектувати штат закладу відповідно до заявлених спеціальностей з врахуванням вимог, встановлених п.32 Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з медичної практики). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії здобувач ліцензії може повторно подати заяву про отримання ліцензії до органу ліцензування.

Реєстраційне досьє від 29.01.2018 № 2901/01-М

17 Військова частина 3018 Національної гвардії України

Місцезнаходження: Київська обл., м.Ірпінь, смт Гостомель, вул. Проскурівська, буд. 18

Ідентифікаційний код: 39806952

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: наявна розбіжність коду ЄДРПОУ між заявою та відомостями про реєстрацію, що наявні в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань. Додані до заяви про отримання ліцензії відомості про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня не відповідають формі Додатка 2 до Ліцензійних умов, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 02.03.2016 №285 "Про затвердження Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з медичної практики", що унеможливує проведення оцінки відповідності здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову в отриманні ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати заяву про отримання ліцензії до органу ліцензування.

Реєстраційне досьє від 29.01.2018 № 2901/02-М

18 Комунальне некомерційне підприємство "Тернопільська міська комунальна стоматологічна поліклініка"

Місцезнаходження: м.Тернопіль, вул. Генерала Романа Шухевича, буд. 10

Ідентифікаційний код: 02001245

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: пункт 2 відомостей про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі - Відомості) складений з порушенням вимог пункту 11 Ліцензійних умов (методи, що застосовуватимуться в медичній практиці за заявленими спеціальностями необхідно привести у відповідність до

Довідника кваліфікаційних характеристик професій працівників (Випуск № 78 "Охорона здоров'я"), який затверджений наказом МОЗ України від 29.03.2002 № 117). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії здобувач ліцензії може повторно подати заяву про отримання ліцензії до органу ліцензування.

Реєстраційне досьє від 30.01.2018 № 3001/03-М

19 Комунальне некомерційне підприємство "Тернопільська міська дитяча комунальна лікарня"

Місцезнаходження: м.Тернопіль, вул. Клінічна, буд. 1-А

Ідентифікаційний код: 04528442

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: в заяві про отримання ліцензії відсутня дата її складання. Пункт 2 відомостей про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня, за формою згідно з додатком 2 до Ліцензійних умов (далі - Відомості) складений з порушенням вимог п.9 Ліцензійних умов (необхідно зазначити вид медичної допомоги відповідно до вимог статті 35 Основ законодавства України про охорону здоров'я); крім цього, п.2 складений з порушенням вимог п.11 Ліцензійних умов (рекомендовано узгодити методи, що застосовуватимуться у медичній практиці за заявленими спеціальностями у відповідності до основних професійних завдань та обов'язків, визначених Довідником кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженим наказом МОЗ України від 29.03.2002 № 117 (із змінами і доповненнями, внесеними наказом МОЗ України від 14.08.2017 № 1085)); інформація, зазначена у п.7 Відомостей не розмежована щодо оснащення та кабінетів; п.7 складений з порушенням пп.5 п.13 Ліцензійних умов (рекомендуємо зазначити прилади, обладнання, оснащення відповідно до профілю та рівня надання медичної допомоги. Мінімальний перелік обладнання, устаткування та засобів, необхідних для оснащення конкретного типу закладу охорони здоров'я, його відокремленого структурного підрозділу, а також для забезпечення діяльності фізичних осіб - підприємців визначається табелем матеріально-технічного оснащення), крім того перелік наявних приміщень (кабінетів) рекомендуємо зазначити у відповідності до функціонального призначення; у гр.3, 4 п.7 та гр.5 п.8 не скрізь зазначена повна інформація; у гр.6, 7 п.9 Відомостей рекомендовано зазначити інформацію щодо наявних сертифікатів спеціалістів (спеціальність, серія, номер, дата, ким виданий) та посвідчень про присвоєння (підтвердження) кваліфікаційних категорій(спеціальність, серія, номер, дата, ким видано, категорія)); гр.3 п.9 з порушенням вимог аб.3 п.32 Ліцензійних умов (посади необхідно привести у відповідність згідно з наказом МОЗ України від 28.10.2002 № 385 "Про затвердження переліків закладів охорони здоров'я, лікарських, провізорських посад та посад молодших спеціалістів з фармацевтичною освітою у закладах охорони здоров'я", зареєстрований в Міністерстві юстиції України 12.11.2002 за № 892/7180); розділ "Кадрові вимоги" складені з порушенням вимог п.9 Ліцензійних умов (спеціальності медичних працівників необхідно привести у відповідність до номенклатур, затверджених наказами МОЗ України від 19.12.1997 № 359 "Про подальше удосконалення атестації лікарів", зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 14.01.1998 за № 14/2454 (із змінами і доповненнями, внесеними наказом МОЗ України від 02.10.2015 № 650), від 23.11.2007 № 742 "Про атестацію молодших спеціалістів з медичною освітою", зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 12.12.2007 за № 1368/14635) та Довідника кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск №78 "Охорона здоров'я", який затверджений наказом МОЗ України від 29.03.2002 № 117; Відомості складені з порушенням п.32 Ліцензійних умов (рекомендовано: забезпечити наявність щонайменше одного медичного працівника,

зокрема з числа працюючих за сумісництвом, за заявленими спеціальностями). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову в отриманні ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати заяву про отримання ліцензії до органу ліцензування.

Реєстраційне досьє від 31.01.2018 № 3101/01-М

20 Товариство з обмеженою відповідальністю "Печерський центр офтальмології"

Місцезнаходження: м.Київ, вул. Ялтинська, буд. 14, кв. 34

Ідентифікаційний код: 40559195

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: за результатами розгляду заяви (Реєстраційне досьє від 22.01.2018 № 03/2201-М) та документів, що додані до неї, Ліцензійною комісією МОЗ України (протокол від 01.02.2018 № 4) прийнято рішення про видачу ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики.

Реєстраційне досьє від 31.01.2018 № 3101/04-М

21 ФОП Батаровська Наталя Анатоліївна

Місцезнаходження: м.Харків, вул. Блюхера, буд. 42, кв. 103

Ідентифікаційний код: 2783518469

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: вказаний в п.7 відомостей про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня перелік обладнання, оснащення рекомендовано узгодити з профілем, рівнем надання медичної допомоги та заявленими спеціальностями з урахуванням рекомендацій, встановлених наказами МОЗ України від від 05.06.1998 № 153 "Про затвердження табелів оснащення виробами медичного призначення структурних підрозділів закладів охорони здоров'я" (із змінами і доповненнями, внесеними наказом МОЗ України від 04.11.2010 № 951)" та від 31.10.2011 № 739 "Про затвердження табелів оснащення медичною технікою та виробами медичного призначення структурних підрозділів консультативно-діагностичного центру". Зауваження не враховані, після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії здобувач ліцензії може повторно подати заяву про отримання ліцензії до органу ліцензування.

Реєстраційне досьє від 31.01.2018 № 3101/05-М

Всього: 21 справа

**Начальник Управління ліцензування
та контролю якості надання
медичної допомоги**

Ігор СЛОНЕЦЬКИЙ